

总有一种感动让你泪流满面

我市中小学生在收看“2012年度感动中国人物颁奖典礼”反响强烈

信阳消息(记者 张勇)中央电视台《感动中国——2012年度感动中国人物颁奖典礼》2月19日播出后,在全社会产生强烈反响。为引导广大青少年学生以感动中国年度人物为榜样,树立正确的世界观、人生观、价值观,教育部要求各地教育部门和高校根据实际情况,动员或组织学生观看,让更多学生受到教育。3月20日上午,我市各大中小学组织收看了中央电视台重播的《感动中国——2012年度感动中国人物颁奖典礼》。

当天上午,信阳高中组织不同校区、不同年级的3000多名学生

收看了“2012年度感动中国人物颁奖典礼”节目。“虽然我们在学校经常接受‘求真、崇善、寻美’主题教育,但是,看了这个节目后,我的心灵再次受到巨大的震撼。在观看过程中,我几度眼眶湿润。获奖者,有的是为了国家事业而忘我工作,直到生命结束,令人敬佩,有的为家人、为他人平凡的付出。他们在不同的岗位上坚守着一个信念:‘爱自己的祖国,爱自己的人民’,这种爱在他们的坚守中不是一年,而是几十年如一日,是全部的心血,全部的爱。”该校校本部二年级学生丁应吉对记者说。

“正是花样年华,你却悄然离开。你捐出自己,如同花朵从枝头散落,留得满地清香。命运如此残酷,你却像天使一样飞翔。你来过,你不曾离开,你用平凡生命最后的闪光,把人间照亮。”这是央视对小何的颁奖词。

“小何虽然遭受残酷的命运,但在生命的最后时刻却还想着怎么去帮助别人,她这种精神使我很感动,也是我学习的榜样。她年纪小小的就离开了人世,而我们却生活在幸福中。作为和何同龄的小学生,今后,我一定努力学习,长大后成为一个对社会有用的人。”市十三小六年级学生沈其顺

看完节目后说。

浉河中学一年级同学陈彦君看完节目后说:“张丽莉老师舍身救学生的感人事迹,再次表明老师对学生的爱是无私的。以前,老师严格要求我们、批评教育我们,我们心里还有抵触情绪,总想着是老师故意刁难我们,所以,我们有时也故意和老师作对。看了节目后,我懂得了老师平时对我们的良苦用心,理解了老师的无私和包容。”陈彦君说:“老师教育我们是不求回报的。但是作为中学生我们要学会感恩,用行动感恩父母、感恩老师、感恩社会是对老师最好的报答。”

《闽台祖地》

在央视纪录片频道播出

信阳消息(刘倩)据中央新影报道,由中央新影集团与固始县委、县政府共同制作,著名诗人杨晓民策划,段鸣镛执导的三集人文历史纪录片《闽台祖地》,于3月18日起在央视纪录片频道《人文地理》栏目播出。

固始县,被海内外华人尊为“唐人故里、闽台祖地”,并被誉为“全球华人最向往的根亲圣地之一”。作为历代中原人南迁的肇始地和集散地,历史上,固始有两次大规模移民南迁运动。第一次是在唐武则天年间,公元686年,光州固始人陈元光设立了今福建省的漳州,为中原汉民族大规模垦殖闽南的肇始;第二次是在唐末五代时期,光州固始人王审知统一了八闽,在福建创建了闽国。这两次南迁运动将中原地区先进的农耕文明带到福建,并深刻地影响到宋元时期海上丝绸之路的开拓。

明末清初,闽南人渡海来到台湾,是台湾地区最早的开发者。据1953年台湾官方统计,当时户数在500户以上的100个大姓中,有63个姓氏的族谱上均记载其先祖来自唐朝的“光州固始”。与此同时,闽粤老城区的贫苦百姓也远隔重洋,南下马来群岛、菲律宾群岛与印度尼西亚群岛寻求新的生活,称之为“下南洋”。

闽人千百年后不忘追怀先祖,将陈元光与王审知尊为“开漳圣王”与“八闽人祖”。今天,在闽台之地和东南亚各国,仍有许多人祭祀陈元光与王审知。



在浉河区工区路的四里棚农贸市场前,水果摊和蔬菜摊都摆到了马路上。本来很宽阔的马路却被近百个摊位弄得十分拥挤,许多买菜的市民都站在马路中间买东西,过往的车辆很多,很容易引发交通事故。希望有关部门尽快整治此处的“马路市场”,打造安全便捷的出行环境。见习记者 周亚涛 摄

“小额担保贷款”帮扶再就业

浉河区截至目前累计发放小额贷款745万元

信阳消息(记者 黄慧)“请出示您的身份证和相关申请材料。”近日,浉河区人力资源大厅内门庭若市,不少区属下岗失业人员走进了大厅内。浉河区劳动就业局与中国邮政储蓄银行南京路支行实行“一站式”联合办公。当符合条件的下岗失业人员拿到两万、五万数额不等的资金时,脸上洋溢着幸福的笑容。

今年,浉河区人力资源和社会保障局依然把小额贷款工作纳入全年工作的重中之重。该局

负责人介绍,就业是民生之本,安国之策。小额担保贷款工作又是促进创业带动就业的一项重要扶持政策。今年,小额贷款担保中心时间紧、任务重,工作人员迅速进入工作状态,对新收材料进行审核审批。为简化贷款程序,减少工作环节,缩短办结时限,浉河区劳动就业局与中国邮政储蓄银行南京路支行在浉河区人力资源大厅联署办公,实行一站式办结服务。截至3月底,累计发放小额贷款745万元,扶

持自主创业、自谋职业40余人,带动就业300余人。

浉河区就业局相关负责人表示,下一步,他们会进一步加大对城镇下岗失业人员、返乡农民工、高校毕业生自主创业、自谋职业和劳动密集型小企业的扶持力度,对创业者提供前期创业指导、项目支持、政策咨询、小额贷款政策帮扶。解决创业者在创业初期出现资金周转难的问题,着力推动失业人员自主创业。

“小食堂”解决“大问题”

浉河派出所落实从优待警从“公务灶”做起

信阳消息(记者 徐杰 通讯员 董麟)春节刚过,信阳市森林公安局浉河派出所的民警像铆足了劲的发条,干劲十足。因为困扰大家多时的平时一日三餐最简单的吃饭问题再也不用发愁了。一个“小食堂”解决了民警的“大问题”,浉河派出所将从从严治警、从优待警的规定真正落到了实处。

浉河派出所所在去年经市森林公安局作出人员调整后,家住平桥区、南湾管理区的多位民警因离家较远,中午饭大多只能在单位附近餐馆随便对付一顿,既多花钱又吃不好,时间长了对身体影响很大。住得较近的民警也常常因下乡办案回来晚,难得吃上一口热饭。今年年初,刚刚上任不久的所长陈汝密把这项工作列为头等大事。在向市局党委及局长袁祖海汇报并取得大力支持后,立即着手派出所小食堂建设。安排内勤民警利用双休日采购炊具和食物,并带领大家动手将原来的一间仓库清理打扫干净作为小食堂。现在,无论是值班民警还是民警下乡归来,都能够自己动手,围坐在一起吃上一顿可口而热乎乎的饭菜。大家其乐融融,既解决了午餐问题,又节省了费用,还增进了民警之间的感情,一个“小食堂”真正解决了基层民警的“大问题”。

平桥区农技服务到田间

信阳消息(宋全忠)“这几天气温高,小麦生长快,田间管理要跟进,我们今天又来到肖店乡农村,为乡亲们查看苗情,电管局的同志正在帮助检修灌溉用电……我今天走了两个乡镇,乡亲们可欢迎啦!”日前,平桥区农业技术推广学校相关负责人在平桥区肖王乡许岗村的灌渠处高兴地说。

据悉,今年平桥区组织农技专家制订小麦油菜春季田间管理技术方案,并组织机关干部、农技人员自带车辆,深入春耕生产一线,指导大田管理,广泛动员农民早下田、早管理、早春耕,特别是发动返乡过年的农民工多投入春耕备耕,及早着手春季田间管理。同时,加强分类指导,重点指导好“一促三防”。对群体不足、苗情偏弱的田块,指导在返青期要早施肥,促弱转壮;对底墒不足、早象显现的麦田,及早做好防春旱的各项准备;密切关注天气变化,及时施肥浇水,增温保墒,防范“倒春寒”;及早完善防控预案,加强监测预警,适时开展病虫害防治,减轻病虫害危害。

截至目前,平桥区农业局已选派100名农业科技人员奔赴乡镇村组开展技术指导和培训,已举办乡村农技培训班23期,培训人员2500多人次。



阳光拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2013年4月17日上午10时在信阳市礼节路物资局五楼多媒体拍卖厅公开拍卖如下资产:

信阳市明港镇军民路西端六层商住楼的第一层门面房5套,建筑面积约57平方米/套~111平方米/套。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞

买保证金和身份证等证件,在拍卖日前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前
咨询电话:0376-6253958
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼
监督电话:0376-6380150
信阳市阳光拍卖有限公司

声明

兹有信阳市羊山新区利源废品回收站税务登记证副本(证号:豫国税信平字:413026198011025895号),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区发之界发型设计营业执照正本(注册号:411502615092843),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有博文实达河南传播有限公司息县直营十店,(负责人鲁政,经营范围:互联网上网服务)营业执照正本(注册号:41152800003633)不慎丢失,声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区洪湖螺丝商店营业执照正、副本(证号:411502601090470),不慎丢失,声明作废。